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ОТНОСНО:  постъпило запитване от община Асеновград във връзка с прилагането на 

Правила за предоставяне на финансова подкрепа на общините през 2023 г. от Държавна 

агенция „Безопасност на движението по пътищата“ за изпълнение на процедура за 

управление на безопасността на пътната инфраструктура – целенасочени инспекции за 

пътна безопасност и за изпълнение на преки коригиращи действия, одобрени със заповед 

на председателя на Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ (ДАБДП) 

№ З-41 от 07.06.2023 г.  

 

 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГРУДЕВ, 

 

 

С писмо, изх. № 01-384/07.06.2023 г., ДАБДП изпрати до кметовете на общини и 

до областните управители в Република България одобрените със заповед на председателя 

на ДАБДП № З-41 от 07.06.2023 г. Правила за предоставяне на финансова подкрепа на 

общините през 2023 г. от Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ за 

изпълнение на процедура за управление на безопасността на пътната инфраструктура – 

целенасочени инспекции за пътна безопасност и за изпълнение на преки коригиращи 

действия (Правилата). 

В ДАБДП постъпи запитване от служител от администрацията в община Асеновград 

във връзка с допуснат технически пропуск в Правилата. 
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X  

Signed by: Malina Valentinova Kroumova

С оглед на това и на основание т. 11 от одобрените Правила, в посочения срок, 

ДАБДП дава следните разяснения: 

В т. 11, първи абзац от Правилата е записано, че заявленията за предоставяне на 

финансова подкрепа в процедурата се подават по електронен път, без да е посочен 

конкретно електронния адрес, на който това следва да се извърши от кандидатите. 

В т. 11, шести абзац е уточнен адресът на електронната поща, на който кандидатите 

могат да искат разяснения по отношение прилагането на Правилата, а именно: 

agency@sars.gov.bg. 

Поради допуснат технически пропуск, кандидатите следва да имат предвид, че 

заявленията за предоставяне на финансова подкрепа в процедурата се подават на 

следния електронен адрес: agency@sars.gov.bg. 

 

 

 

С уважение, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАЛИНА КРУМОВА 

Председател 

на Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ 
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